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Мета конференції: 
 
виявлення проблемних питань матеріально-технічного забезпечення 
службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних 
органів та визначення основних шляхів їх вирішення. 
 
 

Тематика конференції 
 

1. Науково-технічне супроводження розроблення та модернізації 
озброєння, військової та спеціальної техніки, технічних засобів для 
виконання службово-бойових завдань підрозділами військових формувань 
та правоохоронних органів. 

 
2. Наукове супроводження розроблення навчально-тренувальних 

засобів та спеціальних тренажерів для підготовки фахівців з експлуатації, 
відновлення та бойового застосування озброєння та спеціальної техніки 
військових формувань та правоохоронних органів. 

 
3. Наукове обґрунтування застосування прикладних інформаційних 

технологій для моделювання службово-бойових дій підрозділів військових 
формувань та правоохоронних органів і процесів управління ними під час 
виконання службово-бойових завдань за умов введення різних правових 
режимів. 

 
4. Сучасні питання удосконалення системи тилового забезпечення 

службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних 
органів. 
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індексів n1 k ..., ,k  було не менше n кількості параметрів системи. Якщо у 
вихідному та вхідному вимірювальному сигналі відсутня постійна 
складова та міститься   гармонік, то необхідною умовою відміни 
детермінанта від нуля є нерівність n2  . При наявності постійної 
складової відповідно отримаємо   n12  . 

Так, наприклад, для синусоїдного сигналу 1  детермінант ijAdet  

буде відмінний від нуля тільки, якщо кількість параметрів системи не 
більше двох для сигналу, який містить дві гармоніки ( 2 ); детермінант 
не дорівнює нулю, коли кількість параметрів системи не більше чотирьох 
тощо. 

Якщо при контролі необхідно отримати високу точність, а 
оптимальний за чутливістю сигнал призводить до виродження, тобто 
перетворюється в нуль детермінант матриці з елементами ijA , потрібно 
змінити форму вимірювального сигналу. Так, при значному часі контролю 
оптимальний за чутливістю сигнал є синусоїдним і, як показано вище, 
призводить до виродження. Для зняття виродження можна 
використовувати сигнал, який складається з декількох гармонійних 
складових. Якщо система має n параметрів, то число цих гармонійних 
складових повинно бути не менше 2/n . Частоти додаткових 
гармонійних складових визначаються з умов забезпечення максимальної 
чутливості або точності для окремих параметрів.  

Проведені вище оцінки можуть бути перенесені й на той випадок, 
коли контролю підлягають не самі параметри контролю jq , а узагальнені 
параметри iz , які є лінійними комбінаціями від них.  

Помітимо, що отримані оцінки справедливі також для випадку 
дискретних вимірювань вихідного сигналу. В отриманих вище 
співвідношеннях для дискретного випадку потрібно величину T замінити 
на s – число точок вимірювання (дискретизації) вихідного сигналу. 

Висновок. Оптимальний за чутливістю вимірювальний сигнал 
призводить до різкого зниження точності вимірювання параметрів при 
контролі зразків ОВТ. Такий випадок має місце, коли час контролю значно 
переважає час перехідного процесу. Для отримання достатньої точності 
при одночасному забезпеченні високої чутливості необхідно в даному 
випадку використовувати сигнал, який складається з гармонійних 
складових, кількість яких дорівнює половині параметрів контролю зразків 
ОВТ. 
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ОБГРУНТУВАННЯ ВИХІДНИХ ДАНИХ МОДЕЛЮВАННЯ 
ОБОРОННОГО БОЮ РОТНОЇ ТАКТИЧНОЇ ГРУПИ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ ІЗ ЗАГОНОМ 

НЕЗАКОННОГО ЗБРОЙНОГО ФОРМУВАННЯ 
 
Модель, що розглядається, заснована на використанні методу 

динаміки середніх і має такі вхідні параметри: 
– бойовий склад сторін; 
– приведення окремих одиниць зброї до єдиної у відповідності з їх 

бойовим потенціалом для спрощення розрахунків; 
– термін часу отримання даних розвідки; 
– термін часу на прийняття рішення командиром на ураження цілей, 

віддачі цілевказівки, на виявлення результатів стрільби, перенос вогню на 
нову ціль; 

– значення бойової швидкострільності зразків озброєння; 
– ймовірності влучення у цілі; 
– цілерозподіл. 
У попередніх дослідженнях [1]було обгрунтовано ймовірний бойовий 

складнезаконного збройного формування (НЗФ) та прийняті такі вихідні 
дані для моделювання: 

 РТГр НГУ веде розосереджену кругову оборону в один ешелон на з 
широким застосуванням засад і влаштуванням загороджень та руйнувань 
на найбільш ймовірних напрямках руху противника із завданням не 
допустити прориву НЗФ через рубіж оборони, подавити його на дальніх 
підступах; 

 головне завдання – не допустити виходу НЗФ на рубіж відкриття 
вогню зі стрілецької зброї (600 м), тому що НЗФ у такому разі нівелює 
нашу перевагу у дальнобійних засобах, і в ближньому бою втрати наших 
військ значно зростуть; 

 з метою виконання головного завдання подавити вогнем БТР, АГС-
17 та приданих дальньобійних засобів ураженняна рубежах від 2 до 1 км 
від нашого переднього краю не мнше 50 % важливих об‟єктів НЗФ, після 
чого НЗФ повинне відмовитися від подальших дій; 

 РТГр НГУ займає ротний опорний пункт  до 5-6 км по фронту і до 
3 км в глибину; 

 за еталонний підрозділ (розрахункову одиницю) приймається рота 
ОП – відповідно до штатів, посилена мінометною батареєю АМ 2Б9, що 
буде складати РТГр; 

 за ефективну дальність стрільби приймається 2/3 від максимальної 
прицільної дальності стрільби зразків зброї 
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Відомо, що на ділянці прориву створюється перевага у бойовому 
складі у 4-5 разів [2]. Ураховуючи прийнятий бойовий склад (БС) ротної 
тактичної групи(РТГр), передбачений для дальнього вогневого ураження, 
менші бойові можливості загону НЗФ до 200 бойовиків порівняно зі 
штатними підрозділами оперативного призначення НГУ практично у два 
рази (0,4…05 бойового потенціалу), що складає фактично посилену роту, 
можемо висунути таку гіпотезу: достатнім співвідношенням бойових 
потенціалів взводу РТГр Національної гвардії України (НГУ) для 
подавлення загону НЗФ, що проривається на фронті до одного кілометру, 
доцільно прийняти у два рази менше, тобто відповідно як 1:2. 

Фактично це буде бій посиленого взводу в добре підготовленій 
розосередженій обороні, що ведеться за принципом дальнього вогневого 
ураження, проти посиленої роти, що проривається практично в один 
ешелон на фронті до одного кілометру. 

Таке співвідношення повинне забезпечити виконання завдання з 
ізолювання з ймовірністю не нижче 0,5. 

Передбачається, що загін НЗФ чисельністю до 200 бойовиків буде 
наступати на ділянці оборони взводу РТГр, який буде прикриватися 
вогнем приданої мінометної батареї, і посилюватися маневром двох 
відділень на бронетехніці сусідніх взводів. 

Відповідно до [3], для подавлення наступаючого противника 
необхідно знищити не менше 30 % його БС, для розгрому і примушення 
відмовитися від подальшого прориву – 50 %. Так як завдання НГУ полягає 
не в тотальному знищенні НЗФ, а в зменшенні його ресурсної бази, 
змушення відмовитись від подальшого прориву або рейдових дій, то 
знищення до 50 % його найбільш важливих об‟єктів на дальніх підступах 
повинно забезпечити виконання завдання.  

Тому обрано головний показник – ймовірність ураження 50 % і 
більше важливих об‟єктів загону НЗФ під час його прориву на ділянці, 
розміри якої обмежуються відстанню від 2,5 до 1 км від переднього краю 
за нормативний час 15 хв. 

Додатковий показник – відносний рівень втрат РТГр НГУ при 
ураженні 50 % важливих об‟єктів НЗФ на відстані від 2,5 до 1 км від 
переднього краю за нормативний час 15 хв. 

Показники, що планується отримати на виході моделі: 
 ймовірна середня кількість знищених засобів вогневого ураження 

(ЗВУ) загону НЗФ за нормативний час; 
 очікувані втратиРТГр НГУ; 
 межі та площа району, який утримувати РТГр НГУ;  
 необхідні засоби посилення РТГр НГУ;        
 розмір резерву та момент часу його введення.  
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Методом експертних оцінок визначено, що першочерговому 
знищенню на дистанції від 2,5 до 1 км підлягають: об‟єкти системи 
розвідки, радіоелектронної боротьби, управління, забезпечення; артилерія, 
міномети і протитанкові засоби; бронбовані обєкти з дальньобійним 
озброєнням; вантажні автомобілі, пікапи, гранатометні й кулеметні 
розрахунки. 

Таким чином, сформульовано та обгрунтовано основні вихідні дані 
для моделювання оборонного бою на широкому фронті РТГр НГУ та 
загону НЗФ до 200 чол. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ВІДЕОІГОР ЯК ФОРМИ ІНФОРМАЦІЙНО-

ПСИХОЛОГІЧНОГО ВПЛИВУ НА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА 
ЦИВІЛЬНЕ НАСЕЛЕННЯ 

 
Відеоігри є відносно новою, але вже широко використовуваною 

формою впливу на людей з метою трансформації в потрібному напрямку 
їхніх настроїв, почуттів, волі, впровадження у свідомість необхідних 
ідеологічних і соціальних установок, формування певних стереотипів 
мислення і поводження. 

Сьогодні комп'ютерні ігри стають одним з найдійовіших інструментів 
поширення державної ідеології, формування національної самосвідомості 
громадян, створення сприятливого образа країни та її збройних сил у світі і 
т. ін. 

Найбільш велика роль відеоігор може проявлятись у психологічній 
роботі як важливого компонента морально-психологічної підготовки 
військовослужбовців. Її ціль – забезпечити емоційно-вольову стійкість 
особового складу до зовнішніх подразників в умовах реальної бойової 
обстановки. 

Основна перевага відеоігор полягає в тім, що при відсутності реальної 
загрози для життя і здоров‟я психологічні умови віртуальної реальності 
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